

Античне намисто Туреччини

8 днів – 590 євро

Ваше місто - Стамбул – Троя – Пергам – Ефес – Памуккале – Каппадокія – Анкара – Стамбул - Ваше місто

У вартість входить

Проживання в готелі 3*; зі сніданками та вечерями (НВ)
Екскурсійна програма з вхідними квитками;
Переїзди на комфортабельному автобусі з кондиціонером;
Послуги професійного гіда;
Приємні сюрпризи.

У вартість не входить

Авіапереліт у Стамбул;
Страховка; 7 доларів
Доплата за SNGL; 145 євро
Факультативні екскурсії;
Додаткове харчування, особисті витрати

День 1 Ваше місто – Стамбул

Приліт в Стамбул. Розміщення в готелі. При заселенні в готель після 20.00 надається сендвіч.

День 2 Стамбул - Чанаккале (Троя)

Сніданок у готелі з 07:00. Збір у холі готелю з речами та від'їзд о 08:00 до Трої (Чанаккале). По дорозі зупинка на обід в м. Текірдаг, знаменитому своїми м'ясними стравами, особливо котлетами (за додаткову плату, за бажанням). Оглядова екскурсія по руїнах неповторного міста Троя. Вечеря і ніч у готелі.

День 3 Чанаккале (Троя) - Пергам – Ефес

Сніданок в готелі з 07.00. Збір у холі готелю з речами і від'їзд у Пергам о 08.00. Відвідування пам'яток міста Пергам - центру Еллінської цивілізації. Переїзд в Ефес. Екскурсія. Розміщення в готелі. Вечеря.

День 4 Ефес - Ієраполіс – Памуккале

Сніданок у готелі з 07.00. Збір у холі готелю з речами і від'їзд о 08.00 в Памуккале. Екскурсія по Ієраполісу - «священному» місту. У Памуккале Ви зможете відвідати травертинові тераси з вапняними відкладеннями, купання в природному басейні Клеопатри (за додаткову плату 30\$). Розміщення в готелі Памуккале, вечеря. Відпочинок, ніч у готелі.

День 5 Памуккале – Каппадокія

Сніданок в готелі з 07.00. Збір у холі готелю з речами і від'їзд о 08.00 в Каппадокію (9-10 годин з 2-3-ма зупинками). Розміщення в готелі. Вечеря. Шоу «Турецька ніч» (за додаткову плату 30\$, алкогольні напої без обмежень).

День 6 Каппадокія - Каппадокійські скелі

Сніданок в готелі з 07.00. Виїзд на екскурсію о 09.00. Відвідування знаменитих Каппадокійських скельних утворень «Долина голуб`ятників», «Три красуні», «Верблюди», «Пашаба», музею під відкритим небом «Гереме» і одного з найбільших в світі підземних міст «Каймакли», що складається з декількох поверхів, пов'язаних між собою підвісними вентиляційними колодязями, які закінчуються водоймами. Вечеря в готелі. Ночівля.

День 7 Каппадокія - Анкара – Стамбул

Рано вранці, за бажанням (за додаткову плату 180\$): політ на повітряній кулі. Після сніданку від'їзд у Стамбул, дорогою - оглядова екскурсія в Анкарі. Розміщення в готелі Стамбула. Вечеря.

День 8 Стамбул - Ваше місто

Сніданок у готелі з 07.00. За бажанням (за додаткову плату 50\$) оглядова екскурсія по Стамбулу (08:30-12:00). Трансфер в аеропорт. Завершення обслуговування.

Додаткова інформація

Дитина 1-6 років – безкоштовно.

Знижка для дитини у віці 7-12 років – 50% від вартості. Знижка на дитину діє у випадку, якщо вона проживає в номері з двома дорослими.

Доплата за одномісне розміщення – 145 євро.